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Sp. zn. 2/2026 
 

ROZHODNUTÍ DISCIPLINÁRNÍ KOMISE  
ČESKÉHO SVAZU MUŽSKÉHO LAKROSU 

 

Disciplinární komise Českého svazu mužského lakrosu, z.s. ve složení Jan 
Prib (předseda), Michal Kompas, Adam Šerpán, Jan Adamiec, Petr Chmelař, Miroslav 
Rajčan a Pavel Poupě rozhodla ve věci přestupku hráče Sören Harnisch, reg. č. 
04333: 

takto: 
I. Hráči Sörenu Harnischovi, reg. č. 04333 se ukládá trest 

nepodmíněného pozastavení činnosti na jedno utkání soutěže 
pořádané Českým svazem mužského lakrosu; 

II. Hráči Sörenu Harnischovi, reg. č. 04333 se ukládá podmíněný trest 
pozastavení činnosti na jedno utkání soutěže pořádané Českým 
svazem mužského lakrosu s odkladem do 31. května 2026. 

 
O d ů v o d n ě n í: 

 

1. Předsedovi Disciplinární komise Českého svazu mužského lakrosu byl dne 
23. března 2026 doručen podnět TJ Malešice lakrosu k zahájení disciplinárního 
řízení v důsledku incidentu, ke kterému došlo v zápase č. 5 Národní boxlakrosové 
ligy 2025/2026 mezi TJ Malešice a VER Selb dne 21. března 2026. K podnětu byl 
přiložen popis incidentu a odkaz na z utkání pořízený videozáznam. 

2. Z předložených podkladů vyplývá, že se hráč hostujícího celku VER Selb, Sören 
Harnisch, v čase 53:56 dopustil porušení pravidla "8.12 BOARDING / NARAŽENÍ 
NA HRAZENÍ".  

3. Na základě předmětného podnětu a poskytnutých podkladů Disciplinární komise 
Českého svazu mužského lakrosu zahájila podle čl. 11.2 písm. a) Kontrolního a 
disciplinárního řádu Českého svazu mužského lakrosu disciplinární řízení. 

4. Na výzvu předsedy Disciplinární komise Českého svazu mužského lakrosu si 
Disciplinární komise Českého svazu mužského lakrosu vyžádala stanovisko Komise 
rozhodčích Českého svazu mužského lakrosu, které obdržela dne 24. března 2026. 

5. Rovněž hráč Sören Harnisch využil svého práva podle čl. 11.7 Kontrolního a 
disciplinárního řádu Českého svazu mužského lakrosu vyjádřit ke všem 
okolnostem a souvislostem provinění, což učinil svým dopisem ze dne 30. března 
2026.  

6. Disciplinární komise Českého svazu mužského lakrosu vzala při svém rozhodování 
v potaz jako přitěžující okolnost, že se hráč Sören Harnisch dopustil předmětného 
přestupku proti pravidlu 8.12 dopustil opakovaně (dříve již v utkání LC Jižní Město 
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vs. VER Selb ze dne 4. října 2025); jako přilehčující okolnost dosavadní 
bezúhonnost hráče a jím ve vyjádření ze dne 30. března 2026 projevenou lítost. 

7. S ohledem na shora uvedené proto Disciplinární komise Českého svazu mužského 
lakrosu rozhodla tak, že se v souladu se položkou 4 sazebníku trestů B Kontrolního 
a disciplinárního řádu hráči Sörenu Harnischovi uděluje trest nepodmíněného 
pozastavení činnosti na jedno utkání soutěže pořádané Českým svazem mužského 
lakrosu a dále se hráči Sörenu Harnischovi uděluje trest podmíněného pozastavení 
činnosti na jedno utkání soutěže pořádané Českým svazem mužského lakrosu s 
odkladem do 31. května 2026. V případě udělení jakéhokoliv trestu dle písm. B 
bodu 4 sazebníku trestů Kontrolního a disciplinárního řádu Českého svazu 
mužského lakrosu uděleného v soutěžích pořádaných Českým svazem mužského 
lakrosu po dobu trvání podmínky do 31. května 2026 se tento podmíněný trest 
automaticky mění na trest pozastavení činnosti na jedno utkání soutěže pořádané 
Českým svazem mužského lakrosu. 

 

Poučení: 
Trenér je oprávněn proti tomuto rozhodnutí podat odvolání Výkonnému výboru 
Českého svazu mužského lakrosu, a to ve lhůtě 15 dnů od doručení rozhodnutí. 
 
V Praze 9. dubna 2026 
 

Jan Prib 

předseda Disciplinární komise Českého svazu mužského lakrosu 
 
 


